YAOWEN

手足情深共圆大学梦

三伏大幕已开 极端高温暂缓

■记者 杨昊玥

本报讯 自7月16日起,三伏大幕正式开 启。进入三伏天意味着一年中气温最高且潮湿闷 热的日子来临了,俗语有"夏至三庚数头伏",每年 入伏的时间往往不固定,中伏的长短也不相同。 具体到今年的"三伏",7月16日至25日为头伏,7 月26日至8月14日为中伏,8月15日至24日为末 伏,伏天长达40天。

昨日对流条件较好,出现一次较明显的降雨 过程,给炎炎夏日降了下温。预计今天阴有阵雨 或雷雨,偏西风4级,气温在26℃至34℃之间。进 入三伏天,本周虽然高温天气仍然较多,但主要以 多云或阴的天气为主,午后雷阵雨多发,气温在高 温线上下浮动,相比上一周的炎热体感会好一些。

7月以来,我市连日高温天气,对市民的出行以 及户外工作造成了不小的影响。接下去的酷暑三 伏,防暑降温工作不可忽视。市民居家度夏时要注 意开窗通风,外出时要采取防暑措施,随身携带防暑 物品。在三伏天气当中,通常会出现无精打采、食欲 不振的现象,这个时候市民朋友们可以多吃一些清 热消暑的食物,比如苦瓜、绿豆等,在饮食上不要过 于寒凉和辛辣。三伏不热,五谷不结,经历了酷暑的 磨砺,在不远的秋天也必然收获累累硕果。

钟埭"特殊巡河员" 守住防溺水"安全堤"

金睿敏 通讯员 沈 佩

本报讯 "快上来,快上来,不要游了……"近 日,钟埭派出所巡逻队员在对钟埭樱花公园旁的 河道巡逻时发现有两名男子正在河道内游泳,于 是巡逻队员立即上前劝阻。

近年来,随着钟埭辖区内的内河湖水质稳步 提升,吸引着众多市民对野泳跃跃欲试。特别是 进入7月以来,我市迎来高温天气,溺水事故也进 入多发期、易发期。拧紧防溺水"安全阀"已变得 刻不容缓,因此钟埭派出所不断加强辖区的防溺 水工作,除对辖区内三大主要河流增加巡逻力度 外,更是专门组建无人机指挥系统,将无人机河道 巡航纳入巡逻工作,建立起立体化全覆盖巡逻体 系,为巡逻力量增加一道"空中防线"

今年以来,钟埭派出所积极推进立体化安全 防控体系建设,不断扩展水域视频监控和智能感 知覆盖面,弥补巡逻盲点。在完成天网建设视频 监控基础上,对人员密集河道旁增设14个监控 点,智能化有效识别河道内人员的进入情况,大大 提高对溺水事故的发现预警能力。

如今,一张防溺水的"陆空"安全网已由钟埭 派出所编织完成。"我们通过建立快速反应机制, 陆巡、空巡、视频监控相结合的方式,高效推进防 溺水工作,一旦发现警情,巡逻力量将第一时间前 往该地劝阻。"钟埭派出所所长胡国锋说。

拍卖公告

我公司受委托,定于2022年7月25日上午10时至 2022年7月26日上午10时(延时除外)在淘宝网资产竞 价网络平台https://zc-paimai.taobao.com举行拍卖会:

浙FN8W89北京现代牌BH6430AY小型轿车一辆, 起拍价35000元,竞买保证金10000元。

二、拍卖方式:增价式网络拍卖。

三、咨询、展示时间:公告之日起至2022年7月25 日止。展示地点:标的所在地。(有意向竞买人可预约 特别说明:1 以车辆移交时现状为准 本公司对车

辆有无故障、事故、行驶里程等不作担保,本公司不承 担瑕疵担保责任; 2. 本公告未尽事宜以《网络拍卖须 知》为准

四、特别提醒:

1.拍卖人和委托人提供的清单或资料中对标的物 的任何描述、介绍、评价等,仅供参考。

2. 拍卖标的可能还存在尚未被发现及未说明的瑕 疵,竞买人应当亲自了解和查验,并自行承担拍卖标的 物存在尚未被发现及其它未知瑕疵的风险。未看样的 竞买人视为该标的实物现状的确认,责任自负

3. 拍卖成交后由买受人本人前来公司办理相关手续。 五、拍卖竞价前竞买人须在淘宝网办理相关报名 手续并交纳相应竞买保证金,淘宝系统将冻结竞买人 支付宝账户内的资金作为应缴的保证金,拍卖结束后 未能竞得者冻结的保证金自动解冻,冻结期间不计利 息。本标的物竞得者原冻结的保证金自动转入嘉兴市 金平拍卖有限公司指定账户。

六、竞买人参与竞拍,支付保证金可能会碰到当天 限额无法支付的情况,请竞买人根据自身情况选择网

竞买人在拍卖竞价前请务必再仔细阅读本公司发 布的《网络拍卖须知》,一旦进入网拍平台参与竞买即 表明已完全了解并愿意遵守《网络拍卖须知》各条款之

咨询电话: 0573-85019977、85016999、联系人: 蒋

公司地址:平湖市漕兑路13号总商会大厦D座23

淘宝技术咨询:400-822-2870 嘉兴市金平拍卖有限公司

2022年7月18日

遗失声明

●唐娟英遗失平湖市中医院的浙江省医疗机构住院收 费收据1份,票据代码:1031064484,金额:10624.47元,

关于查找弃婴(儿童)生父母的 公 告



85061753

某男孩,2016年10月23 日出生(估),2016年10月23 日被遗弃在平湖市新埭镇广 新线向阳河桥北面不到处, 被捡拾时用淡粉色抱被包 裹。请弃婴(儿童)生父母或 其他监护人自公告之日起

60天内,到平湖市行政服务 中心民政局窗口认领,逾期未认领的,视为查 找不到生父母的弃婴和儿童。联系电话:

> 平湖市社会福利院 平湖市民政局 2022年7月18日

■记 者 杨昊玥 实习生 蒋一丹

学生档案:陈俊涛 陈 勇 高考分数:570分 573分 报考大学:陕西科技大学 浙江科技学院

又是一年凤凰花开季,又到 金榜题名时。一批批学子进入 理想的高校,追逐梦想,放飞希 望。然而,和崭新的高校生活-起到来的,还有高额的学费和生 活费,这将成为他们及家庭沉重 的负担。

学,减轻家里的负担。""我要好 好学习,以后找份好工作,报答 爸爸。"……谈起即将到来的大 学生活,陈俊涛、陈勇兄弟俩的 脸上充满了腼腆和坚定。走进 兄弟俩的家,记者注意到,房屋 采光严重不足,家中设施也十分 陈旧。兄弟两人挤一间卧室,年 迈的奶奶单独睡一间卧室,父亲 则是在客厅靠墙支了张小床,这 样不便的生活,这家人一过就过 了好多年。记者在和兄弟俩的 谈话中了解到,他们的母亲在他 们初一的时候意外检查出癌症, 与病魔斗争了两年多后,于2019 年不幸离世。在这之后,父亲陈 将礼又当爹又当妈,一个人在工

"进入大学后,我要勤工俭 家。不幸却再次降临,长期的重 活累活让陈将礼查出患腰椎间 盘突出,但是这个家不能没有 他,他硬是咬着牙挺到了两个孩 子高考结束。渐渐地,腰椎间盘 突出已经发展到压迫神经,人也 无法挺直站立,他才不得不于7 月上旬停了工地上的工作,准备 接受手术治疗,然而高昂的手术 费让这个原本并不宽裕的家庭 再次陷入了困境。

所幸虎瘦雄心在,人穷不 短志。虽然家庭经历了种种困 难,但陈俊涛、陈勇兄弟俩并没 有消极沉沦,反而在挫折中得 以成长。他们将主要精力都用 在了学习上,中考时顺利考进 了平湖中学。他们深知,只有 地做活勉强支撑起这个四口之 读书才能改变现状,于是比别

保持在中上游的水平。"兄弟俩 上高中从来不用我操心,每个 星期只要给他们生活费,保证 他们在学校吃饱穿暖就好。"父 亲陈将礼欣慰地说。男孩子对 父亲的爱总是含蓄而内敛,他 们深知这个年纪的他们不能真 正地帮父亲减轻负担,便只能 做到勤俭节约,从不要求买什 么新衣服、新手机,学校下发的 助学金也是原封不动地转交给 父亲,直到现在,兄弟俩手里用 的还是父亲在营业厅办理业务 时领取的手机。

高中三年,兄弟俩寒窗苦 读,功夫不负有心人,最终取得 了570分和573分的高考成绩, 哥哥陈俊涛的目标是机械类专

人更加刻苦努力,成绩也一直 业,而弟弟陈勇的目标是经济 类专业。大学要和同学吃、住、 学习在一起,这对兄弟俩来说, 是一个全新的体验。在记者的 引导与鼓励下,他们计划利用 课余时间和节假日在校外参加 一些兼职和社会实践活动,这 不仅能减轻家中的经济负担, 也能锻炼和丰富他们的社会经 验。他们表示会通过自己的努 力,迎接新的生活挑战,争取早 日接过父亲肩上的重担。

嘉興0於 平湖版

(识别二维码关注"平湖市 慈善总会"点





夏季丰收

近日,在独山港镇丰裕家庭农场内,种 植的脆梨进入成熟采摘季节。近期良好的 光照条件对果实的甜度、口感等有一定的促 进作用,果农们一大早就开始了采摘,享受 这夏日里的丰收。

■摄影 王 强 张其良 张丹燕

首封录取通知书已送达

■记者 华婷婷

本报讯 "你好,你有一份 录取通知书已送达,需要你准备 好准考证与身份证进行签收。"7 月15日,平湖今年第一份高考录 取通知书经邮政特快专递送达 平湖考生手中。

当天上午10时,接到录取通 知书正在派送信息的考生蒋智 宇与其父母早已在家中等候。 品 早 在 三 天 前 前 在 図 上 杏 洵 到

知书心中还是非常激动。"蒋智 宇说道。怀着激动的心情,上午 10时30分左右,随着家中门铃的 响起,邮政快递员将录取通知书 送至蒋智宇家,经过证件的核 实,蒋智宇从快递员手中接到了

红色的录取通知书用特制 的商大火漆印进行封装,并由浙 江工商大学校长亲笔签发,在蒋 智宇和妈妈一起拆封后,蒋智宇 欣喜地翻看期待已久的录取通

江工商大学的"三位一体"线上 页,对于未来,何智宇的规划也 面试,再结合高考成绩与学考成 绩,蒋智宇顺利被浙江工商大学 的电子商务专业所录取。"最近 一边期待着录取通知书的送达,

一边也开始了大学英语的学 习。对于未来的规划,我也曾与 爸妈商讨过,如今也开始为日后 的考研打基础、做准备。"何智宇 说道。收到录取通知书后的何 智宇将成为一名真正的大学生, 在8日中下旬就将迈进大学的校

正如商大火漆印带来的寓意一 样,做一个发光的人。

首封录取通知书送达后,中 国邮政平湖分公司直属二部投 揽部负责人胡鸿儒和同事立即 赶往下一位考生家中,首批录取 通知书已经"到货",当天还有20 余封录取通知书将送至平湖学 子的手中。记者从中国邮政平 湖分公司了解到,高考录取通知 录取结果,但是即将拿到录取通 知书。在高三时报名参加了浙 门,从此人生历程翻开了新的一 陆陆续续到下个月中旬结束。 身份证和准考证。

平湖邮政将积极稳妥做好高考 录取通知书的寄递工作,确保邮 件安全和精准妥投。提醒广大 考生以及家长务必确保电话畅 通,耐心等待,大家也可登录邮 政速递物流官网,输入邮件号码 查询自己录取通知书的物流信 息及所处位置。此外,考生还可 以通过拨打全国统一的查询热 线电话 11183 或查询手机 APP等 多种渠道了解信息,同时要记得 签收录取通知书时,提前准备好

迎战夏季用电高峰 节约用电就在手中

■记者 杨昊玥

本报讯 小暑过后,我市迎 来了持续高温天气,社会用电也 随之节节高攀。我市用电已超 去年同期水平,全社会最高用电

负荷同比增长12.64%。 虽然用电负荷超去年同期 值,但目前我市的供电形势处于 平衡状态。为保障居民及企业 平稳用电,市供电公司滚动开展 负荷预测和电力供需形势分析, 深挖全市煤气电源供给,千方百 计增购外来电力,全力保障高温 下全市电力可靠供应。此外,市

供电公司也会全方位保障居民 器不用时及时拔下插头,避免 造。避免设备空载运行,降低高 可靠用电,做好电网运行、监控、 协调、管理工作,确保完成迎峰 稳运行。

约1度电相当于节约4升水、400 高层电梯实行单、双错层运行。 克标准煤。为积极践行绿色低 碳生产生活方式,降低高温天气 下的电网负荷压力,倡议各单位 要加强节约用电,减少空调开启 时间且制冷温度不低于26℃。 下班前,随手关闭空调、灯具、饮 水器、办公设备等电器电源,电

"长待机"耗电。办公时间充分 利用自然光照,减少照明设备电 度夏任务,保障我市电网安全平 耗,公共区域照明用电降功或减 半开启,出门随手关灯,杜绝"白 节约用电是节能降耗、打好 昼灯""长明灯""无人灯"。鼓励 蓝天白云保卫战的有效措施,节 3层以下不使用电梯,有条件的

工业企业要配合电力调度, 严格执行有序用电计划,科学合 理安排生产班次及生产计划,通 过错避峰生产、停产轮休等方式 缓解用电高峰时段供电压力。 积极采用符合国家能耗标准的 节能设备,鼓励企业进行节能改 耗能设备使用。规范使用空调、 照明等用电设备设施,减少非生 产、非必需用电,尽量节约电量 用于生产环节。

商场、宾馆、餐厅、娱乐场 所、写字楼等应严格执行公共建 筑空调温度控制标准,空调温度 设置不低于26℃,提倡营业结束 前半小时关停空调,减少使用大 屏幕、广告灯、景观灯等用电设 备,在用电高峰时段减少使用或 停用大功率用电设备和非必要 照明灯具,做到走廊、楼道等公 共区域照明"随走随关"。

提倡广大市民采取适度节约 措施,居家照明尽量利用自然光, 少开"长明灯",尽量使用高效率、 低能耗电器。合理设置空调温 度,减少空调使用时间和频次。 长时间外出时关闭灯具、电视、空 调、热水器等电器电源,减少电器 待机消耗。电动汽车、电瓶车尽 量利用夜晚负荷低谷充电。

节约用电,从我做起。让我 们行动起来,从现在做起,从点 滴做起,争当低碳的倡导者、传 播者和践行者,共同为打造绿色 环保、节能低碳的美丽平湖贡献 一份力量。

